



Menu Camping Acqua Dolce

https://piatti.menu Via Guido Semenza 5, Levanto, Italy, LEVANTO (+39)0187808465 - http://www.campingacquadolce.com/









Su questo Webpage troverai il **completo** menu di **Camping Acqua Dolce** da LEVANTO. Attualmente ci sono **16** menù e bevande disponibili. Il Camping Acqua Dolce è un ristorante situato a Levanto, in Via Guido Semenza 5. Il locale ha ricevuto una valutazione di 78 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le votazioni presenti sul web e le restituisce su una scala da 1 a 100.

Menu Camping Acqua Dolce



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Portate Principali

LASAGNE

Bevande

BIRRA

Dolci

TORTA DI MELE

Bevande Calde

CAFFÈ

LE BAR DES VIKINGS

ACQUA FRIZZANTE

Ingredienti Utilizzati

SPINACI

Bevande Alcoliche

APEROL SPRITZ

APEROL

Categoria Di Ristorante

SBARRA

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANE

PIZZA

INSALATA

GELATO

PASTA

Camping Acqua Dolce

Via Guido Semenza 5, Levanto, Italy, LEVANTO

Orari di apertura:

Domenica 08:00-23:00 Lunedì 08:00-23:00 Mercoledì 08:00-23:00 Giovedì 08:00-23:00 Venerdì 08:00-23:00 Sabato 08:00-23:00

Fatto con piatti.menu

agallery image